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U organizaciji Šahovskog saveza Herceg-Bosne, a pod pokroviteljstvom predsjednika
Hrvatskog narodnog sabora i HDZ-a BiH dr. Dragana Čovića, u hotelu "Zenit" u Neumu od 24.
do 28. kolovoza 2019. godine odigrana je Prva liga Šahovskog saveza Herceg-Bosne za 2019.
godinu.
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Bariša Čolak, zamjenik predsjedatelja Kluba  hrvatskog naroda i izaslanik predsjednika Čovića
svečano je otvorio ovo  25. natjecanje Prve šahovske lige Herceg-Bosne.

  

- Četvrt stoljeća svi se ovdje okupljamo, ima onih  koji su od samog početka ovdje, ali ima puno
i onih koji se nisu bili  ni rodili kada je odigrano prvo šahovsko prvenstvo šahovske lige 
Herceg-Bosne. Čestitam na kontinuitetu, upornosti, jer ništa nije lako,  posebno danas, jako se
teško organizacijski održati i savezima i  klubovima, ali uz istinsku želju i upornost, vi ste dokaz
da je to  moguće, kazao je Čolak.

  

- Organizacijom šahovskog saveza i šaha na razini  Bosne i Hercegovine, vjerujem da vam
zavide i drugi savezi. Nastavite  igrati i promovirati šah, jer on oplemenjuje čovjeka, za visoke 
razultate treba i strategija i taktitka. Uz čestitke svima onima koji će  osvojiti medalje i biti najbolji
na ovom natjecanju, zamjenik  predsjedatelja Kluba hrvatskog naroda Bariša Čolak je otvorio
25. ekipno  natjecanje Prve šahovske lige Herceg-Bosne.

  

  

Predsjednik Šahovskoga saveza Herceg-Bosne i  dopredsjednik Šahovske unije Bosne i
Hercegovine Željko Bogut, svima je  zaželio dobar uspjeh te je pozdravio nazočne goste,
šahovske ekipe i  igrače kao i predsjedniku Čoviću na visokom pokroviteljstvu i potpori  ekipnom
natjecanju Prve šahovske lige Herceg-Bosne.
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  Sudjelovalo je  11 klubova (ŠK „KISELJAK“ Kiseljak, ŠK „JAJCE“ Jajce, ŠK „ŠIROKI BRIJEG II“Široki Brijeg, ŠK „DOMALJEVAC“ Domaljevac, ŠK „ČAPLJINA“ Čapljina, ŠK „BUSOVAČA“Busovača, HŠK „TOMISLAV“ Tomislavgrad, ŠK „RAMA“ Prozor-Rama, ŠK “DRVAR” Drvar, ŠK“VITEZ 2013” i ŠK “VITEZ” Vitez), koji su odigrali 7 kola po Švicarskom sustavu s tempom igre90 minuta po igraču za cijelu partiju plus 30 sekundi za svaki odigran potez. Igralo se umješovitom sastavu na 8 ploča, (6 seniora, 1 žena i 1 junior).    

  Prvo mjesto osvojio je ŠK "DOMALJEVAC" iz Domaljevaca koji je ovim uspjehom osiguraonastup u Premijer lige Bosne i Hercegovine za 2020. godinu, a za istu su nastupili: Franjo-JosipMarković, Marinko Gavran, Ivo Jelečević, Ivan Zlatarević, Marko Klajić, Tomislav Jazvić, IvanaMikić i Evel Karalić.  Direktor hotela "Zenit" Ivan Lakić je pobjedniku uručio pokal i poželio im sreću u Premijer ligiBosne i Hercegovine. Ostalim sudionicima uručeni su diplome sukladno poretku na tabeli, a toizgleda ovako:  Konačan poredak: Chess-Results                 
Mjesto   Ekipa   Gam.   +   =   -   MB  Bod.   

    1   ŠK   "DOMALJEVAC" Domaljevac  7   5
 1
 1
 11
 37
 
    2   ŠK "RAMA"   Prozor-Rama  7   4
 3
 0
 11
 32
 
    3   ŠK "ŠIROKI   BRIJEG" Široki Brijeg  7   4
 2
 1
 10
 36½
 
    4   ŠK   "ČAPLJINA" Čapljina  6   3
 1
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 2
 9
 31
 
    5   ŠK "VITEZ   2013" Vitez  6   2
 3
 1
 9
 29
 
    6   ŠK   "BUSOVAČA" Busovača  6   1
 4
 1
 8
 30
 
    7   ŠK   "KISELJAK" Kiseljak  7   2
 3
 2
 7
 28
 
    8   ŠK "JAJCE"   Jajce   6   2
 1
 3
 7
 27
 
    9   HŠK   "TOMISLAV" Tomislavgrad  6   2
 0
 4
 6
 22½
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    10   ŠK "VITEZ"   Vitez   6   1
 0
 5
 4
 24
 
    11   ŠK "DRVAR"   Drvar   6   0
 0
 6
 2
 14½
 
      

  

Direktor natjecanja bio je IA Miro Marjanović.

  

Sudačke poslove su obavili: DA Blago Vukoja, DA Tihomir Marić i DA Željko Soldo.

  

  

Lijep pozdrav,
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Predsjednik Šahovskog saveza Herceg-Bosne

  

Željko Bogut
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